



Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте

# СУВОРОВСКИЙ НАТИСК

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЁННОГО ОРДЕНА СУВОРОВА ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

3 апреля 2020 года

ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ

№ 12 (19779)



## ПРИКАЗ

министра обороны  
Российской Федерации

30 марта 2020 г. №170 г. Москва

О призывае в апреле - июле 2020 года граждан Российской Федерации на военную службу и об увольнении с военной службы граждан, проходящих военную службу по призыву.

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 30 марта 2020 г. №232 «О призывае в апреле - июле 2020 г. граждан Российской Федерации на военную службу и об увольнении с военной службы граждан, проходящих военную службу по призыву» ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Командующим войсками военных округов, командующему Северным флотом, военным комиссарам обеспечить совместно с органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации и местного самоуправления организацию и проведение призыва в апреле - июле 2020 г. на военную службу в Вооружённые силы Российской Федерации, другие войска, воинские формирования и органы граждан Российской Федерации в возрасте от 18 до 27 лет, не пребывающих в запасе и подлежащих в соответствии с Федеральным законом от 28 марта 1998 г. №53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» (далее - Федеральный закон) призыва на военную службу.

2. Уволить в соответствии с Федеральным законом с военной службы из Вооружённых сил Российской Федерации солдат, матросов, сержантов и старшин, срок военной службы по призыва которых истёк.

3. Приказ объявить во всех ротах, батареях, эскадрильях и на кораблях.

Министр обороны РФ  
генерал армии  
Сергей ШОЙГУ



## ВСЁ КАК В РЕАЛЬНОМ БОЮ

Константин ЯСНОВ

В Забайкальском крае на полигоне Борзя Новая завершился окружной этап самых зрелищных конкурсов - «Танковый биатлон» и «Суворовский натиск». На трассы соревнований вышли 30 лучших экипажей танков Т-72Б3 и БМП-2, до этого одержавших победу в своих общевойсковых объединениях.

Упорнейшая борьба развернулась, в частности, на спортивном этапе. Танкисты из Амурской и Сахалинской областей, Республики Бурятия, Забайкалья и Приморья пробежали «стометровку», преодолев «лабиринт», «стенное ограждение», «разрушенную лестницу», «колодец с ходом сообщения», 30-метровый «рукодх», переползли под колючей проволокой с ящиком для боеприпасов весом 25 килограммов.

По итогам этих состязаний лучший результат показал танковый экипаж из Республики Бурятия, опередив коллег из Забайкалья. Третий результат - у команды с острова Сахалин.

В свою очередь, высокое профессиональное мастерство в индивидуальных гонках демонстрировали 15 сильнейших экипажей боевых машин пехоты БМП-2 общевойсковых объединений из Бурятии, Забайкальского и Приморского краёв, береговых войск Тихоокеанского флота. Во время заездов каждый из них преодолел около 20 километров, совершив три круга по специально подготовленной трассе с преодолением «змейки», «колейного моста», «эскарпа» и иных искусственных препятствий. При этом боевые машины трижды выходили на огневые рубежи и, используя штатное вооружение, метко поражали мишени, имитирующие гранатомётчика, бронебойные ракеты и вертолёт противника на удалении от 600 до 1500 метров. Лучший результат в гонке показал экипаж БМП-2 лейтенанта Ахмеда Шогенова, представляющий общевойсковое объединение, дислоцированное в Забайкальском крае.

Также прошли конкурсные испытания по различным видам боевой подготовки среди экипа-

жей и взводов. Здесь отличились военнослужащие под командованием лейтенанта Рустама Батырзова из мотострелкового соединения, которое дислоцируется в Республике Бурятия. Второе и третье места завоевали заслуженные амурчане.

По окончании индивидуальных гонок и выполнения несложных учебно-боевых задач экипажи БМП-2 и Т-72Б3 выполнили на специализированных площадках и пунктах ремонта работы по техническому обслуживанию машин, специального оборудования, навесных систем и агрегатов, а также орудий и стрелкового вооружения.

Во многом решающими в итоге стали эстафетные гонки с препятствиями и выполнением стрельбы, после которых определились победители окружных этапов, которые представляют ВВО на АрМИ-2020. После завершения решавшегося финального этапа эстафет, стали известны итоги конкурса среди лучших танковых и мотострелковых экипажей округа. В «Танковом биатлоне» отличилась команда, представляющая Забайкальский край.

Герои конкурса получили заслуженные награды из рук заместителя командующего общевойсковым объединением, дислоцированным в Забайкальском крае, генерал-майора Валерия Шарагова.

Фото Тимура ЛАМБАЕВА

байкальского края. В числе призёров - экипажи танкистов из мотострелковых соединений, дислоцированных в Республике Бурятия и на острове Сахалин.

В ходе соревнований на пересечённой местности танкисты преодолевали «колейный мост», «косогор» и «танковый ров», выполняли огневые задачи по поражению крупных и малозаметных целей. Награды чемпионам и призёрам вручил командующий войсками ВВО Герой России генерал-лейтенант Геннадий Жидко.

В «Суворовском натиске» по результатам эстафетной гонки с препятствиями и выполнением боевых стрельб на БМП-2 чемпионского звания удостоилась команда общевойскового соединения из Республики Бурятия. Второе и третье места завоевали мотострелки из Приморья и Забайкалья.

Герои конкурса получили заслуженные награды из рук заместителя командующего общевойсковым объединением, дислоцированным в Забайкальском крае, генерал-майора Валерия Шарагова.

Фото Тимура ЛАМБАЕВА



ОБРАТНЫЙ ОТСЧЁТ:  
35 ДНЕЙ

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

2-я стр.



На маршах,  
на позициях,  
в атаке

4-я стр.



Поле «чудес»  
от  
инженеров

5-я стр.



Телемба  
не знает  
покоя



## АРМИЯ РОССИИ НАРАЩИВАЕТ МОШЬ

Министр обороны России генерал армии Сергей Шойгу выступил в Совете Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, на тему состояния Вооружённых сил РФ и направлений их дальнейшего развития.

Ряд очередной встрече с вами, возможности обсудить состояние Вооружённых сил и направления их дальнего развития. В начале сво-

его выступления хочу напомнить, какими они были в 2012 году. Уровень современности вооружения и техники составлял 16 процентов, а исправности - 47.

Кардинальное сокращение офицерского состава привело к появлению 61 тысячи распоряженцев. На них ежегодно тратилось 32 млрд. рублей. Поясню, что это офицеры, которых не могли уволить из-за

3

## КОРОНАВИРУС: КАК ЗАЩИТИТЬСЯ

Владимир ЮРЬЕВ

На момент, когда пишутся эти строки, в России выявлено 2337 случаев заражения, 121 пациент выздоровел. Число погибших от коронавируса в стране достигло семнадцати человек.

Как известно, во всех российских регионах действует режим повышенной готовности, неделя с 28 марта по 5 апреля была объявлена нерабочей, чтобы население получило возможность самоизоляции для сохранения своего здоровья и самой жизни.

Министерство обороны Российской Федерации не осталось в стороне от общей беды. В рамках борьбы с коронавирусом Минобороны России строит 16 медицинских центров на 1,6 тыс. мест, в которых смогут лечиться военные и гражданские, пострадавшие от инфекции. На их возведение выделено 8,8 млрд. рублей. Работы ведутся в три смены круглогодично, с опережением графика. Уже 30 апреля военное ведомство сдаёт первый медицинский центр в Нижнем Новгороде. Остальные центры будут построены к середине мая.

Самые крупные из них будут сформированы в Подольске и посёлке Анастасьевка в Хабаровском крае - на 200 мест, в Ростове-на-Дону и Новосибирске - на 160, в Одинцове, Волгограде, Калининграде и Омске - на 100, в Смоленске, Пушкине, Оренбурге, Севастополе, в Сосногорском Бору (под Улан-Удэ), Уссурийске и Петропавловске-Камчатском - на 60 мест.

Предполагается, что в первых восьми центрах с 10 по 15 апреля будет смонтировано оборудование. Уже сейчас для центров



7



А